
令和 6年度 第 1回 大分市清掃事業審議会 会議録 

 

日時：令和６年６月３日（月）１４：００～ 

場所：大分市役所議会棟４階 全員協議会室 

 

開 会 

事務局より開会の挨拶 

 

新委員紹介 

 

市長挨拶 

足立市長挨拶 

 

諮問 

大分市廃棄物処理施設使用料の改定について 

大分市一般廃棄物処理手数料（一時的・多量廃棄物の処理に係るもの及び犬猫等の死体処

理に係るもの）の改定について 

 

審議会の成立 

委員総数１５名中１４名の委員が出席しており、大分市清掃事業審議会条例第６条第２

項の規定を満たしているため、本日の審議会は成立。 

 

会長挨拶 

皆さんこんにちは。会長の安田でございます。開会にあたりまして、一言ご挨拶申し上げ

ます。委員の皆様につきましては、ご多忙にもかかわらず、大分市清掃事業審議会にご出

席を賜り、ありがとうございます。心より感謝申し上げます。 

さて、市長も申し上げましたように、循環型社会の構築、これに向けまして、廃棄物の減

量と適正な処理について、市民、事業者、行政が一体となった取り組みが重要であること

は、紛れもない事実でございます。 

つきましては、皆様に今後とも、大分市の業務、環境行政の充実、発展に向け、皆様のご

協力と一層のご理解をお願いしたいと存じます。 

本日の議事でございますが、大分市廃棄物処理施設使用料の改定、及び、一般廃棄物処理

手数料の改定に関しまして報告を受けることになっております。 

委員の皆様方より活発な意見が交わされますよう、議事を進める所存でございますので、

ご協力をよろしくお願いいたします。 

 



資料確認 

①  次第(次第、配席表) 

②  資料-1 大分市廃棄物処理施設使用料の改定について 

③  資料-2 大分市一般廃棄物処理手数料（一時的・多量廃棄物の処理に係るもの及び     

犬猫等の死体処理に係るもの）の改定について 

④   資料-3 ジモティー連携協定について 

 

 

司会 

それでは、これより議事に入らせていただきます。議事の進行につきましては、「大分市

清掃事業審議会条例第６条第１項」の規定に基づき、安田会長に議長をお願いしたいと存

じます。安田会長、よろしくお願いいたします。 

 

会長 

はい、それでは、着座にて議事を進行させていただきます。 

 議事に入る前ですが、本日の審議会、これは公開となっております。 

従いまして傍聴者の方が、お見えになっているのではないかと思いますが、なっていない

ですか。はい。お見えになってないようですので、割愛させていただきます。 

 

 

議事録署名委員 

議長 

 それでは議事に入る前に、本日の議事録署名委員を指名させていただきます。大上和敏委

員と、清藤卓治委員のご両名にお願いしたいと思います。後日、事務局より署名をいただ

きに参りますので、よろしくお願いいたします。 

 

大上和敏委員 了承 

 

清藤卓治委員 了承 

 

審議 

議長 

 それでは、先程市長より諮問を頂きました事項について、事務局から説明をお願いしま

す。 

 

 



事務局説明 

「大分市廃棄物処理施設使用料の改定について」 

 

議長 

ありがとうございました。 

ただいまの説明につきまして、何か質問や意見がございましたら、ご発言をお願いいたし

ます。これまでの経緯を踏まえて、ご説明いただいたんですけども、継続しての事柄です

ので、ご質問等はないかと思いますが、何かあれば、よろしいでしょうか。はい。 

 

それでは続きまして、大分市一般廃棄物処理手数料（一時的多量廃棄物の処理に関わるも

の、及び犬猫等の死体の処理に関わるもの）の改定について、説明をしていただきます。 

 

事務局説明 

「大分市一般廃棄物処理手数料（一時的・多量廃棄物の処理に係るもの及び犬猫等の死体

処理に係るもの）の改定について」 

 

議長 

ありがとうございました。ただいまの説明につきまして、何か質問、ご意見等ありました

ら挙手をお願いいたします。 

 

委員 

 よろしいですか。 

すいません。一点質問させてください。2 番の手数料の推移のところで、犬猫等の死体処

理手数料についてというところで、平成 26 年 4 月 1 日から 11 月 1 日で半額近くに下が

っているのと、それと私多分委員になってたと思うんですけど、令和元年と令和 2 年で

200 円弱、170 円ぐらいですか？上がってますけど、この減少と単価上がったのは何か理

由がありますか。後の方はもう、何となくわかるんですけど。 

特にこの平成 26 年のこの価格はどうしてこんな急に下がったのかなと思ったんですが。 

 

議長 

只今の 2 点につきまして、事務局回答お願いします。 

 

事務局 

清掃業務課加藤と申します。 

ちょっとこの 26 年度ときの会計については、手数料の算定の方法が異なっているという

ことがございます。 



もうやはり現在のような算定の方法で算出をしたということが経過としてございます。 

委員 

はい。わかりました。 

 

議長 

はい。よろしいですか。他にご質問等あればお願いします。 

ないようでしたら、本日の審議事項は終了になりますが、よろしいでしょうか。 

はい。それではですね、以上で審議事項の説明につきまして、本日はこれで終了します。 

事務局からその他、ございましたらお願いします。 

 

事務局説明 

 報告「株式会社ジモティーとの協定締結」 

 

議長 

只今の報告について、何かございますか。 

それでは引き続き事務局のほうから次回等の報告をお願いいたします。 

 

 

事務局 

では、次回につきましてでございますが、引き続き「大分市一般廃棄物処理手数料及び、

大分市廃棄物処理施設使用料改定について」を議題にしていただきます。 

また、あわせまして、家庭ごみ有料化制度導入後の家庭ごみと事業系ごみの排出状況の報

告と、製品プラスチック再商品化に係る実証事業についてご報告をさせていただきます。 

開催日時は、7 月 3 日水曜日、10 時からを予定しております。 

場所でございますが、大分市役所第二庁舎 6 階大研修室となりますので皆様におかれま

してはお間違いのないようによろしくお願いいたします。 

また、今回お配りいたしました資料については、次回もお持ちくださいますようお願いい

たします。 

 

議長 

よろしいですか。 

はい、それでは最後に、もう一度皆様に何かご質問があればということでお願いします。 

ございますでしょうか。よろしいでしょうか。 

ないようですので、以上をもちまして本日の議事を終了したいと思います。 

それではマイクを事務局にお願いします。 

 



 

司会 

長時間にわたり、ありがとうございました。 

以上をもちまして、令和 6 年度第 1 回大分市清掃事業審議会を終了いたします。 

本日はお疲れ様でした。 

 

 

 

 

 

 

 


